

伊拉克首都连环爆炸,至少112人死亡425人受伤 巴基斯坦连续两天爆炸不断,48人死亡120多人受伤 在这两国,哪天不炸才是新闻

伊拉克首都巴格达8日发生5起汽车炸弹袭击,至少112人死亡,另有超过425人受伤。这是伊拉克近一个月以来伤亡最惨重的爆炸事件。与伊拉克同样受恐怖袭击困扰的还有巴基斯坦,巴中部城市木尔坦一军事区8日中午发生爆炸,目前已造成12人死亡、20多人受伤。前一天巴东部城市拉合尔连续发生两起炸弹袭击事件,致使至少36人死亡、上百人受伤。频繁的恐怖袭击,让这两个国家的安全部门疲于应付,让民众的神经在恐怖氛围中渐趋麻木:哪天才能没有爆炸呢?



12月8日,伊拉克安全人员在巴格达北部地区发生炸弹袭击的现场查看。伊拉克内政部8日证实,当天巴格达市中心发生的5起爆炸袭击已造成112人死亡、425人受伤。随着救援工作的继续,死伤人数还可能进一步上升。伊拉克警方说,市中心发生的连环爆炸中,至少有一起系自杀式炸弹袭击,袭击者驾驶一辆满载炸药的救护车撞向政府部门大楼。

九旬功勋老兵院里竖旗杆 物业认为不美观限令拆除 白宫介入:这个要求“糊涂”

据新华社电 现年90岁的美国第二次世界大战老兵范·T·巴富特上校因院子里的一根旗杆与社区业主联合会发生纠纷。这件小事引发热议,甚至引来白宫发言人“点评”。

业主联合会称,巴富特在院子中竖立旗杆不符合社区审美规范,限巴富特11日下午5时前拆除旗杆,否则将向他提起诉讼。

白宫发言人罗布特·吉布斯7日称业主联合会的要求“糊涂”。吉布斯在记者会上说,虽然他还未有向总统汇报此事,但是“总统和所有人都相信,对于那些报效国家的人,我们至少应该表示感激”。

巴富特在二战中表现英勇,曾持火箭筒阻止3辆德国坦克前进,获得过美国国会荣誉勋章和紫心勋章等荣誉。

巴富特住在弗吉尼亚州西亨里科县一个社区。按社区规定,各家应该在门廊或门口悬挂国旗,而不是把国旗挂在院子中间竖起的旗杆上。

这场旗杆之争引发美国网民热议。不少退伍军人在论坛上或博客里支持巴富特。

美国联邦参议员吉姆·韦布上周致信业主联合会,要求他们考虑巴富特为国家作出过贡献的特殊情况。

联邦参议员马克·沃纳和其他一些人已经提出愿在业主联合会与巴富特之间调解。

全球扫描

美国特使开始朝鲜之行

美国朝鲜问题特使博斯沃思8日下午飞抵朝鲜首都平壤。美方说,博斯沃思此行目的只是为了寻找让朝鲜重返六方会谈的方式,不会触及实质性问题,也不会谈和平条约问题。

日本拿出24.4万亿日元刺激经济

日本政府在8日的内阁会议上宣布,实施一项总额为24.4万亿日元(约合1.86万亿元人民币)的经济刺激计划,以应对日元升值和通货紧缩的影响,避免经济恶化。

俄军2016年前研制出新一代导弹

俄罗斯战略火箭兵司令施瓦茨科8日宣布,俄军将在2016年前研制出新一代导弹系统。俄战略火箭兵目前列装6种型号的第四、五代井基和机动型导弹发射系统,包括威力强大的“部队长官”导弹、井基和机动型“白杨-M”导弹等。

均据新华社电

8日 “人弹”炸木尔坦安检站 12人死亡20多人受伤

巴基斯坦警方8日说,当地时间12时10分(北京时间15时10分)左右,5至6名袭击者在巴基斯坦中部城市木尔坦一个安检站前与安全人员发生交火,其中有人引爆自杀式炸弹。警方说,包括4名安全人员在内的12人在爆炸袭击中丧生。医院方面的消息说,20多名伤者中包括多名妇女和儿童。

爆炸发生在木尔坦一军事区域内,附近有巴情报机构办公楼和一所军校。警方拆弹小组说,袭击者使用了15至16公斤重的炸弹。

巴基斯坦:近一周爆炸声此起彼伏

目击者说,爆炸非常强烈,附近多座建筑的玻璃窗户被震碎,巴情报机构办公楼受损严重。

7日 拉合尔市场连环爆炸 36人死亡上百人受伤

巴基斯坦东部旁遮普省首府拉合尔一个名为“月亮”的市场连续发生两起炸弹袭击事件,致使至少36人死亡、上百人受伤。旁遮普省官员说,这两起炸弹袭击可能是塔利班实施的报复性袭击。爆炸导致附近多间商铺和一家银行起火,一些停在附近的车辆或被炸毁,或被引燃。爆炸还导致该地区电力供应中断。

巴格达一天5起炸弹袭击 伊拉克推迟议会选举日期

伊拉克内政部消息人士告诉新华社记者,第一起爆炸袭击发生在巴格达南部,一支警察巡逻队遭到自杀式爆炸袭击,造成包括3名警察在内的15人死亡,另有23人受伤。

约半小时后,巴格达市中心接连发生4起汽车炸弹爆炸,分别发生在巴格达市中心的伊拉克劳工与社会福利部办公楼、内政部办公楼以及高等教育部下属的美术学院附近。这4起爆炸发生时间非常集中,前后不过数分钟。爆炸造成周围多处建筑被毁,死伤人数众多。

在巴格达街头,民众纷纷议论着刚刚发生的爆炸事件,言语中流露出对当前安全形势的不满。一名爆炸现场目击者气愤地质问:“我们的安全部队在哪里?我们的安全部队在干什么?这么严密的安保措施下怎么还会发生如此严重的袭击?”

伊拉克选举委员会官员8日说,委员会当天决定将伊拉克议会选举日期推迟到2010年3月6日。美国政府先前警告,随着伊拉克新议会选举临近,选前暴力将会升级。因为先前伊拉克举行选举前,武装人员频频发动袭击,试图制造恐慌气氛,干扰选举。

中方谴责在巴基斯坦发生的恐怖袭击事件

中国外交部发言人姜瑜8日在北京表示,中方谴责发生在巴基斯坦拉合尔、白沙瓦等地区的恐怖袭击事件。姜瑜说,我们反对一切形式的恐怖主义。作为巴基斯坦的友好近邻,中国政府将继续坚定支持巴基斯坦政府和人民为维护国家稳定所做的不懈努力。

近两周来,巴基斯坦主要城市白沙瓦、拉瓦尔品第、伊斯兰堡等连续遭到恐怖袭击,导致数百人死伤。 文图均据新华社

通医药 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

60天告别 腰椎 颈椎 颈椎病

泰尔清胶囊、赛康康软胶囊是当今国际上治疗腰椎颈椎病的黄金组合绿色植物药,在治疗中起到直病祛毒,见效快,疗程短,安全。原装进口绿色植物药,药效高出一般药物10多倍,无论病程多长,病情多重,60天康复,达到口服绿色植物药治愈腰椎颈椎病惊人效果!在国际医学界被称为治愈腰椎颈椎病的“不用刀的大手术”在全球53个国家同步上市,经过临床验证具有以下几大特点:1.直达病灶,修复破裂的纤维环,迅速使突出的髓核脱水萎缩变小,减轻突出物对神经的压迫。一般不能走路、坐立、起床、平睡的患者服药后明显可以减轻症状,连续服用60天后即可行走自如。2.其超微渗透性,能直达脊椎骨组织细胞内,可抑制和降低毛细血管通透性,快速修复颈椎、腰椎病,起到消炎去肿,散寒止痛,深层杀灭病毒的功效。3.能完全消除病灶部位的疼痛、肿胀、晨僵、酸痛、麻木、发热等症状,可以明显感觉到腿脚疼痛的症状减轻,下肢麻木、发凉感的症状消失。

郑重承诺:为确保疗效,让患者放心使用,服药10天无明显效果,全额退款,60天康复。治愈10年的偶有复发者可免费治疗,直到康复停药。购药时统一发放治疗协议书,医疗保障康复卡正规发票。

药到付款

即日起 12月底可享受 30% 药费优惠
官方网站: www.ytc360.com 也可网上订购
康复热线: 010-51295466
康复机构: 北京国际腰椎颈椎研究院 地址: 北京市大兴区黄村团结构路73号(来院乘 599, 870, 991, 89, 356, 运通 233 路下车即可) 全国免费电话: 4008-168-696

麝香抗栓胶囊 全面攻克中风偏瘫

国家中药保护品种 国药准字 国家级新药

麝香抗栓胶囊独创抗栓活脑疗法, 专治久治不愈的中风偏瘫, 其内含麝香、羚羊角、全蝎、乌梢蛇等22味名贵动植物, 运用国际尖端的高分子悬浮提纯技术, 药力药效高出普通药品40倍, 麝香抗栓胶囊以麝香引药入脑, 穿透血脑屏障, 快速溶解血栓, 畅通血脉; 从羚羊角, 全蝎和乌梢蛇中提炼出脑神经修复因子修复受损的脑细胞, 激活脑神经, 刺激神经的轴突和树突生长, 进行二次脑神经细胞搭桥, 重建脑细胞之间的传导功能, 全面恢复大脑的支配功能。

新乡县七里营的王先生, 58岁, 患脑梗塞半年多, 左侧肢体偏瘫, 服用麝香抗栓胶囊一个疗程就能下床走路了, 三个月后完全康复, 现在王先生已经在新乡市区做生意了。

麝香抗栓胶囊 主治: 脑血栓、脑梗塞、脑出血后遗症、中风偏瘫、动脉硬化、言语不清、头晕目眩、手足麻木、脑萎缩、脑痴呆等。一般患者服药10天, 手脚明显感觉有力; 30天偏瘫麻木明显好转; 三至六个疗程让中风偏瘫患者重新站起来成为现实!

买10盒赠5盒 买20盒赠10盒

专业人员送药到家 药到付款
专家热线: 0371-68862900

地址: 郑州市桐柏路18号郑州创伤医院(原武警支队医院)一楼心脑内科; 市内乘 20, 203, 63, 87 路“淮河路桐柏路”下车即到

158元 治疗 皮肤 癣 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”, 是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知, 主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑, 反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所, 是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构, 在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验, 经过反复筛选, 科学组方, 抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收, 经血液循环直达病灶, 增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效, 2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端, 因其疗效稳定可靠, 只需口服, 不忌口, 无须任何外用药物特点, 而受到广大患者信赖。

治病创根, 杜绝复发才是关键, 专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者, 接受专业机构, 科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程 158元。节假日不休。网址: www.158npx.com

地址: 郑州市内乘 1, 15, K9, 38, 58, 59, 63, 516, 521, 34, 321, 79, 301, B11, K963 到 电话: 0371-66205556 13949066266

解放军测绘学院下车, 嵩山路与陇海路交叉口向北200米, 沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

国药花复明 专治老花眼 先治 后付款

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”, 是肝肾亏虚, 各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明参茸胶囊, 用于提高肝肾、心肺调节功能, 视敏度以及听力, 是治疗老花眼的专用特效药。临床验证: 300度以内老花眼服用两个疗程即可摘掉花镜。

批准文号: 国药准字 H20003620 京药广审(文): 第2008030156号
电话: 0371-63812500 地址: 紫荆山百货大楼医药部四区

中国骨痛特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜

藏药-吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。

指定专卖: 郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市, 商业大厦药品部, 泰隆大药房(省市医保), 东里路国民大药房, 怀仁堂大药房省市医保, 上街: 雕像北30米绿岛时尚, 新密香港大厦, 荣阳建业百货一楼

字批 2008 第 007 号 准文号 陕卫消 号宣